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V termínu 23. června – 8. července 2018 jsem se zúčastnila dvoutýdenního vzdělávacího kurzu pro učitele ruštiny v Lotyšsku, v hlavním městě Rize na univerzitě Durbe Russian Language Academy. Kurz Standard Russian obsahoval 40 lekcí a probíhal denně od 9.00 do 13.00 a kurz Russian Teachers Development course obsahoval 30 lekcí a probíhal denně od 14.00 do 16.15. Ještě před odjezdem jsem absolvovala jazykový test on-line a také telefonický hovor a na základě výsledků jsme byli rozděleni do skupin. 
Cílem dopolední výuky bylo zdokonalit jazyk pomocí konverzačních témat, rozšířit si slovní zásobu a také zopakovat některé gramatické jevy. Obdrželi jsme učebnici Globální problémy současnosti. Během 14 dní jsme prošli témata Antiglobalisté, Sociální nerovnost – bohatí a chudí, Sociální struktura společnosti – střední třída, Problémy nezaměstnanosti. Vždy jsme na dané téma procházeli slovní zásobu, četli text, sledovali i zprávy na internetu a následně diskutovali, sdělovali si vzájemně zkušenosti a názory.  Součástí každého tématu byly i gramatické jevy a denně jsme vypracovávali domácí úkoly.  V pátek, po zopakování učiva, probíhal písemný test a poslech. 
Odpolední kurz byl pouze pro učitele ruského jazyka, setkala jsme se tady s kolegy z ČR, Slovenska a Polska. Výuku vedl zkušený lektor, který má bohatou praxi s výukou jazyka na všech stupních škol. Obdržela jsem mnoho metodických materiálů a pracovních listů. Vyzkoušeli jsme si různé aktivity, které je možno využít na hodinách ruského jazyka. Sdělovali jsme si navzájem své zkušenosti.
Jazykový kurz hodnotím velmi pozitivně a je pro mě velkým přínosem v mé další práci při výuce ruštiny.
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