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V termínu 15. července - 26. července 2019 jsem se účastnila dvoutýdenního vzdělávacího metodického kurzu pro učitele angličtiny s názvem: General English + Teacher Training Programme CLIL v Galway Cultural Institute, Galway, Irsko.
Kurz sestával z 60 hodin přímé výuky v průběhu 2 týdnů, každý den 6 vyučovacích hodin v délce 45 minut. Výuka probíhala od 8.30 do 14.30 každý pracovní den. První čtyři hodiny byly vždy věnovány rozvoji všech dovedností v pokročilé angličtině na úrovni C1, další dvě hodiny metodice výuky anglického jazyka metodou CLIL. Metoda CLIL – Content and Language Integrated Learning je výuková metoda založená na výuce předmětu prostřednictvím anglického jazyka. V naší škole zatím tuto metodu nevyužíváme, ale právě podrobnější seznámení s ním bylo účelem tohoto metodického semináře za účelem otevření více možností pro naše žáky.
Ve skupinách pro pokročilý anglický jazyk bylo 14 studentů z různých zemí – Švýcarska, Španělska, Itálie, Francie, České republiky, v metodickém kurzu 5 učitelů, což umožňovalo intenzivní práci. V metodice CLIL jsme se zabývali: 
1. CLIL: using a cross curricular approach for language research in your subject
2. CLIL: Fostering a bilingual learning environment
3. Making CLIL fun
4. When to correct and how to correct in the CLIL classrooom
5. Assessing learning and teaching – The Council of Europe Level Framework
6. Level Specific issues in CLIL: subject knowledge x language ability
7. Microteaching: a chance to practice and get feedback on the methodology from your teacher and peer group
8. Education system in Ireland
9. Irish music: using music in the classroom
10. Irish culture: history, sports and games, Gaelic language and its use
Výuka metodiky byla velmi dobře připravena, učil ji zkušený lektor Dermot Doyle, certifikovaný zkoušející zkoušek Cambridge University a celkově byla velmi přínosná. Výuku metodiky CLIL hodnotím velice pozitivně a bude pro mě velkým přínosem v mé další práci při výuce anglického jazyka. 
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